
13ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07-05-2024. 

 

                      Aos sete dias do mês de maio do ano dois mil e vinte quatro, as dezenove 

horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na 

rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a 

presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei 

Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos 

falecimentos ocorridos no Município. Na sequência passou-se a apreciação e votação 

dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 019/2024, que dispõe  

sobre a regulamentação do Direito de Preempção de acordo com a Lei de Revisão do 

Plano Diretor Municipal de Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação 

única e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 020/2024, que dispõe sobre a 

regulamentação do Estudo de Impacto de Vizinhança de acordo com a Lei de Revisão 

do Plano Diretor Municipal de Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação 

única. O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 039/2024, que institui o programa de 

Regularização Fundiária Urbana - REURB, no âmbito do Município de Congonhinhas 

(PR), e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2024, que 

institui o “Projeto 0 a 100 - vida saudável”, no Município de Congonhinhas, e dá outras 

providências, de autoria do Vereador Chelse, entram na pauta na data de hoje e 

juntamente com o PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 035/2024, que dispõe sobre a 

Lei de Diretrizes Orçamentária para a elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 

2025, e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 037/2024, que 

denomina Logradouro público conforme especifica, nos termos do artigo 65, inciso XXIX, 

da Lei Orgânica do Município de Congonhinhas, permanecem nas comissões para 

emissão de pareceres e cumprimento dos prazos regimentais. Os Vereadores 

Joeglerson e Valdinei fizeram a entrega dos ofícios, em nome da Câmara Municipal, à 

Sra. Anyelen de Souza Araújo - Soldado Araújo e ao Sr. Edgard Canedo de Mello - 

Soldado Canedo, prestando homenagem a ambos pelos serviços prestados ao 

Municipio. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a presença 



de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra 

para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao Setor de 

Obras e Viação que seja feita manutenção na estrada principal do Assentamento Santa 

Rita nos três acessos, pois a estrada está apresentando muitas irregularidades, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Solicitou também o envio dos seguintes ofícios: aos 

párocos João Paulo e Orisvaldo da Paróquia Nossa Senhora Aparecida, em nome da 

Câmara, parabenizando-os pela realização da 26ª Festa das Colheitas;  ao Sr. Luiz 

Carlos da Silva, do Posto de Combustíveis LC, em agradecimento pela doação de uma 

novilha para a Festa em prol do Hospital do Câncer de Londrina;  ao Sr. Ronny 

Maduenho, do Mercado Central, em agradecimento pela doação de uma novilha para a 

Festa em prol do Hospital do Câncer em Londrina e à gerente da Sicredi, Camila de 

Pádua Sotero e colaboradores, parabenizando-os e agradecendo-os pela parceria na 

realização da 26ª Festa das Colheitas. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, 

que agradeceu a presença de todos e fez indicação para que seja elaborado projeto de 

lei para alteração do nome da Rua Projetada A,  pertencente à Vila Ribeiro, a qual sugere 

a possibilidade de nomeação em memória do Sr.  Joaquim Canedo da Silva, tendo em 

vista que atualmente os moradores têm dificuldades de recebimento correspondências 

e encomendas em decorrência do nome da referida rua, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e fez indicação 

para o setor competente, para que seja vista a possibilidade de serem feitos reparos na 

Estrada do Pico no Patrimônio do Vitópolis, a qual foi aprovada por unanimidade. E não 

havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para 

constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita (online), pelo Sr. Presidente, 

1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


